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JOHN J. HOFFMAN 
ACTING ATTORNEY GENERAL OF NEW JERSEY 
Division of Law 
124 Halsey Street, 5th Floor 
P.O. Box 45029 
Newark, New Jersey 07101 

By: Christopher Salloum 
Deputy Attorney General 
Attorney ID No. 047842013 
Tel. (973) 648-2779 

FILED 

DEC 1 7 2015 

N.J. BOARD OF NURSING 

STATE OF NEW JERSEY 
DEPARTMENT OF LAW & PUBLIC SAFETY 
DIVISION OF CONSUMER AFFAIRS 
STATE BOARD OF NURSING 

IN THE MATTER OF THE SUSPENSION 
OR REVOCATION OF THE LICENSE OF 

HUS~NATU BAH, L.P.N. 
LPN LICENSE NO. 26NP06521500 

TO PRACTICE NURSING AS 
A LICENSED PRACTICAL NURSE 
IN THE STATE OF NEW JERSEY 

AND THE SUSPENSION OR REVOCATION 
OF THE LICENSE OF 

HUSAINATU BAH, L.P.N. 
RN LICENSE NO. 26NR16987700 

TO PRACTICE NURSING AS A 
REGISTERED PROFESSIONAL NURSE 
IN THE STATE OF NEW JERSEY 

ADMINISTRATIVE ACTION 

CONSENT ORDER 

This matter was opened to the State Board of Nursing (ftBoard") 

by John J. Hoffman, Acting Attorney General of New Jersey, 

Christopher Salloum, Deputy Attorney General, appearing, upon 

receipt of information evidencing that the Respondent, Husainatu 

Bah, L.P.N., obtained a license to practice nursing as a registered 
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professional nurse ("RN license") in this State through fraud, 

deception, and misrepresentation. 

Specifically, on or about July 15, 2013, the Respondent, who 

was already licensed to practice nursing as a licensed practical 

nurse in this State, submitted an application to obtain an RN 

license by endorsement in which she fraudulently represented that 

she had completed a course of professional nursing study at, and 

had been issued an RN diploma by, Ohio American Health Care, a now­

defunct nursing school formerly located in the State of Ohio. 

Approximately three months after the submission of her application, 

the Board issued the Respondent an RN license on October 15, 2013. 

In addition, the Respondent has failed to present proof 

demonstrating that she satisfied her continuing education 

obligations for the 2009-2011 LPN license renewal cycle as required 

by N.J.A.C. 13:37-5.3, despite the Respondent's attestation to the 

contrary on her 2011 renewal form. 

The Board finds that Respondent's conduct, as described above, 

involves the use or employment of fraud and dishonesty, and 

violates N.J.S.A. 45:11-37(g), thereby providing a basis to suspend 

or revoke Respondent's license to practice nursing as a licensed 

practical nurse in this State _pursuant to N.J.S.A. 45:1-21{a) and 

(b), and to revoke Respondent's license to practice nursing as a 

registered professional nurse pursuant to N.J.S.A. 45:1-21(a) and 

(b) . 
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Respondent, on the advice of counsel, now agreeing to the 

terms of this Consent Order, and the Board, now finding the ~ithin 

disposition adequately protective of the public health, safety, and 

IT IS, therefore, 

good cause having ~ 
·~ ' 

on this ~ day of . ~, 2015, 

welfare, and for other 

ORDERED that: 

1. Effective January 15, 2016, Respondent's license to 

practice nursing as a licensed. practical nurse shall be suspended 

for twenty-four (24) months, or until she submits documentation 

demonstrating, to the Board's satisfaction, that she has satisfied 

all of her continuing education obligations, whichever is longer. 

2. Effective January 15, 2016, Respondent shall cease and 

desist from the practice of nursing as a licensed practical nurse 

until her license is reinstated by further order of the Board. 

3. Respondent's license to practice nursing as a registered 

professional nurse shall be, and hereby is, revoked, effective nunc 

EEQ tunc November 28, 2013. 

4. Respondent shall be, and hereby is, reprimanded for 

misrepresenting that she had satisfied her continuing education 

requirements on her 2011 biennial renewal. 

5. Respondent is assessed a civil penalty in the amount of 

One Thousand and 00/100 Dollars ($1,000.00) for the fraudulent 

conduct related to her submission of an application for, and 

receipt of, an RN license by endorsement. 
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6. Respondent I s assessed a ci vi I penal t y of Two Hundred 

Fifty and 00/100 Dollars ($250.00) for failing to timely satisfy 

her continuing education requi remerns. 

7. Respondent shal I pay the above- ment i oned penal t i es. 

totaling cme Thousand Two Hundred Fifty and 00/100 Dol I ars 

($1,250.00), in twelve (12) monthly install.merns on the fifteenth 

( 151 h) day of each mont h. begi nni ng on January 15, 2016. The f i r st 

el even payments shal I be i n t he amount of One Hundred Four and 

17/100 Dollars ($104.17), and the twelfth and final payment shall 

be in the amount of One Hundred Four and 13/100 Dollars ( $104. 13). 

Such payments shat I be pai d by cer t i f i ed check or money order, 

payable to the State of New Jersey, and shall be sent to the 

Executive Director, State Board of Nursing, P.O. Box 45010, Newark, 

New Jersey 07101. Any other form of paymern shal I be rejected and 

ret ur ned t o t he Respondent . 

NBNJ~~~~~ 
By: ----------------------

Pat ri cia Murphy, 
Board Pr esi dent 

I have read t he wi t hi n Consent 
Qrder and agree to be bound by 
i t s t er ms. I under st and t he 
~ni ng and effect of this 
Consent ~der and understand 
t hat i t has ser i ous I ega I 
consequences. ~sent is hereby 
gi ven t o t he Board t o ent er 

I hi H!:t ctt'. 
_:_ I --~---~? __ :_:_:_'i l~-":~1::2-CiS 
Hus6inatu Bah, LPN Dme 

I hereby consent to the form 
and ent r y of t hi s Consent 
Order. . 

{Zeit~ -AtWulr 
Ri~hard-vvest~-Esq~------

11:-:_LL::..Lr: ____________ _ 
Oat e 
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